



看,我的无人机飞起来了



教如何佩戴氧气防护罩



讲解无人机的用途

盐城晚报小记者走进盐城机电高等职业技术学校

这里原来有这么多高科技

□任艺 记者 唐承兵 文/图

作为盐城机电高等职业技术学校开展的“职教周校园开放活动”的一部分,5月18日,盐城市新都路小学盐城晚报小记者走进该校,开展参观体验活动,一连串的活动引得小记者直呼过瘾。

在无人机教室,小记者们坐在电脑前,手握操作杆,跟着机电高职的老师学飞行。老师手把手地教大家如何操控无人机,平推起飞按钮,调整飞行方向,平稳安全着陆……小记者们在老师的带领下手握操作盘,深切感受到科技带来的快乐。为了让小记者们对无人机有亲身体验,老师还带领大家来到无人机飞行场地,现场示范无人机飞行表演,并给小记者们讲解了无人机涉及的法律法规和安全飞行的注意事项。

“小记者们,你们在乘坐飞机时,知道应该注意哪些细节吗?”在成功航空体验中心,小记者在老师的讲解下对机场安检、客舱服务、应急处置等环节有了专业的了解,实地体验了一名优秀的航空乘务员是在如何在模拟工作场景中被培养出来的。

“哇,这么多电影放映机啊!”在电影机馆,小记者们被众多的电影机惊呆了。学校老师告诉小

记者们,这里的电影机馆是江苏省唯一职业学校类的校园收藏馆,馆里展陈了来自全球13个国家400多台早期珍贵的电影放映机。电影机馆里分布了世界电影发展史、中国电影发展史、经典电子海报、电影机工厂互动走廊、校园红色放映厅、燕舞收录机、百年声音和小人书收藏室等多个功能厅。见小记者们兴致很高,学校老师还特地给小记者们播放了一段《小兵张嘎》电影片段。

“小记者们,你们看过的电影或电视有这么大的屏幕吗?”小记者们被该校全景教学空间的一张超大屏幕惊得目瞪口呆。什么是全景教学空间、有哪些用处等涉及的好多名词,小记者们是听不懂的。于是,机电高职的老师们直接给小记者们来了一场体验,播放了《熊出没》和《汪汪队》动画片片段。高清的画面、超大的屏幕、立体的音响……小记者们看完一段还要继续。

半天的参观体验活动很快就要结束了,小记者们意犹未尽地和机电高职的老师们挥手再见。在回程的车上,小记者们还在探讨着体验过程和感受,并由衷地佩服:“盐城机电高职原来有这么多高科技,今天的活动真是过瘾。”



介绍老电影放映机



看看老电影放映机内部构造



全景教学空间教室



无人机飞行真好玩

江苏医药职业学院护理学院与市康居路初中 共建急救科普教育基地

盐城晚报讯 为进一步推进党建和业务深度融合,5月17日,江苏医药职业学院护理学院与盐城市康居路初中举行“党建共建护成长,急救科普进校园”主题党日活动暨“科普教育基地”揭牌仪式。双方有关领导签订合作协议,并共同为“科普教育基地”铜牌揭牌。

签约揭牌仪式之后,护理学

院的党员教师们迅速投入到急救技能科普活动中。他们分组在操场上为该校师生进行了心肺复苏术、海姆立克急救法等急救技能的讲解与演示。通过互动教学和实践操作,让参与者掌握关键时刻挽救生命的能力,进一步巩固校园安全防线,营造健康和谐的教育环境。

此次活动不仅是护理学院

党日活动走深走实的一次生动实践,更是党建与业务深度融合的典范。通过共建急救科普教育基地,护理学院与市康居路初中将携手推动急救科普知识在校园的普及与传播,共同营造“人人知急救、人人会急救、人人敢急救”的良好氛围,为构建安全和谐的校园环境贡献力量。

秦阳



近日,建湖县育红幼儿园根据各班不同年龄段的幼儿特点,通过视频、情景演练、儿歌故事等多种形式,开展防灾、减灾宣传教育活动,提高幼儿安全意识,增强幼儿应急自救和自护能力。

刘干 吴双双 摄